



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com



Svećenici u župi:
don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)
don Josip Radoš, župni vikar (063/840-833)

ŽUPNI OGLASI

Blagdanom Krštenja Gospodinova, sljedeće nedjelje, završavamo Božićno vrijeme crkvene godine, te već u ponedjeljak započinjemo vrijeme kroz godinu. Svete Mise su u Svetištu u 8:00 i 11:00, te u Stubici i Zvirovićima u 9:30 sati.

Probe pjevanja, susret ministranata i župni vjeronauk nemamo do daljnjega.

Zahvala za Paket ljubavi - Hvala svima onima koji su darovali "paket ljubavi", u novcu ili u namirnicama. Prikupljeno je 34 paketa u namirnicama, te 68 u novcu. Prikupljene pakete podijelili smo pred sami Božić, na četvrtu nedjelju došašća. Uz paket s namirnicama, priložili smo i kovertu s novčanim darom od 50 KM. U ime onih koje smo razveselili i Božić im uljepšali, najiskrenije zahvaljujemo svima onima koji su darovali "paket ljubavi".

Blagoslov obitelji i obiteljskih domova, nastavljamo sljedeći tjedan. Dok blagoslivljamo obitelji i domove, svete Mise slavit ćemo u 7:00 sati ujutro, osim ako je netko, zbog opravdanih razloga, molio za neki drugi termin.

Budući da smo dvojica, blagoslivljat ćemo s obe strane naznačenih dijelova župe, a započinjemo u jutarnjim satima oko 8:30.

Blagoslov nastavljamo ovim redom:

PONEDJELJAK - 7. siječnja 2019.:

Gornji Studenci: od ob. Ivana Petkovića, + Rade do Blage Mihaljevića;

UTORAK - 8. siječnja:

Gornji Studenci: od Vinke Ereš do skretanja za Kravicu, put prema groblju i Guljevina.

SRIJEDA - 9. siječnja: put prema Kravici - od Nikice Mihaljevića do vodopada.

Kalendari: U župnom uredu možete nabaviti razne kalendare za 2019. godinu. Sav prihod, od prodaje kalendara, ide za potrebe misija i misionara.

Prijava i pretplata katoličkog tiska. Oni koji žele i dalje primati katolički tisak, bilo koju tiskovinu, neka prijave na vrijeme kako bismo mogli naručiti dovoljan broj primjeraka.

NAŠI POKOJNICI

- U četvrtak 3. siječnja preminula je **Ljubica Jelčić** ud. Joze (1932.) u 87. godini života. Obredi ukopa s Misom zadušnicom služeni su u petak 4. siječnja u 14:00 sati na groblju u Stubici.

- U subotu 5. siječnja preminuo je **Dominik Vukšić, + Mate** (1940.) u 79. godini života. Obredi ukopa s Misom zadušnicom bit će, danas popodne, 6. siječnja u 14:00 sati na groblju Sv. Ivana u Gornjim Studencima.

Obiteljima, rodbini i prijateljima, izričemo iskrenu kršćansku sućut. Počivali u miru Božjemu!

Odgovara i uređuje *don Ivan Štironja*, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište VIII. ♦ br. 1/2019. (460) ♦ 6. siječnja 2019. ♦ Liturgijska godina - "C"

BOGOJAVLJENJE - TRI KRALJA

Zvijezda kojoj vidješe izlazak, idāše pred njima... i zaustavi se povrh mjesta gdje bijaše dijete.



Prinesu mu darove: zlato, tamjan i smirnu.

Čitanje Knjige proroka Izaije

Ustani, zasini, Jeruzaleme, jer dolazi svjetlost tvoja i slava Gospodnja sviće nad tobom! Jer gle, zemlju tmina pokriva i mrklina narode! A tebe Gospodin obasjava i slava se njegova javlja nad tobom. K tvojoj svjetlosti koračaju narodi i kraljevi k sjaju zore tvoje. Očima okruži i promatraj: svi se oni sabiru, k tebi dolaze! Izdaleka ti dolaze sinovi, kćeri ti donose u naručju. Gledat ćeš tad i sjati, igrat će ti srce i širiti se jer k tebi će poteći bogatstvo mora, blago narodâ k tebi priticati. Mnštvo deva prekrit će te, mladih deva iz Midjana i Efe. Svi će iz Sabe dolaziti, donosit će zlato i tamjan i hvale navješćivati Gospodnje.

Riječ Gospodnja.

*Klanjat će se tebi, Gospodine,
svi narodi zemlje.*

*Bože, sud svoj daj kralju
i svojju pravdu sinu kraljevu.
Nek puku tvojem sudi pravedno,
siromasima po pravici!*

*U danima njegovim cvjetat će pravda
i mir velik – sve dok bude mjeseca.*

*I vladat će od mora do mora
i od Rijeke do granica svijeta.*

*Kraljevi Taršiša i otokâ nosit će dare,
vladari Šabe i Sebe danak donositi.*

*Klanjat će mu se svi vladari,
svi će mu narodi služiti.*

*On će spasiti siromaha koji uzdiše,
nevoljnika koji pomoćnika nema;
smilovat će se ubogu i siromahu
i spasit će život nevoljniku.*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima

Braćo: Zacijelo ste čuli za rasporedbu milosti Božje koja mi je dana za vas: objavom mi je obznanjeno otajstvo koje nije bilo obznanjeno sinovima ljudskim drugih naraštaja. Ono je sada u Duhu objavljeno

svetim njegovim apostolima i prorocima: da su pogani subaštinci i »sutijelo« i sudionici obećanja u Kristu Isusu – po evanđelju.

Riječ Gospodnja.

Aleluja!

*Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova,
pa dođosmo pokloniti se Gospodinu.*

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

(Mt 2, 1-12)

Kad se Isus rodio u Betlehemu judejskome u dane Heroda kralja, gle, mudraci se s istoka pojaviše u Jeruzalemu raspitujući se: »Gdje je taj novorođeni kralj židovski? Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo pokloniti.« Kada to doču kralj Herod, uznemiri se on i sav Jeruzalem s njime. Sazva sve glavare svećeničke i pismoznance narodne pa ih ispitivao gdje se Krist ima roditi. Oni mu odgovoriše: »U Betlehemu judejskome jer ovako piše prorok: 'A ti, Betleheme, zemljo Judina! Nipošto nisi najmanji među kneževstvima Judinim jer iz tebe će izaći vladalac koji će pâsti narod moj – Izraela!'«

Tada Herod potajno dozva mudrace i razazna od njih vrijeme kad se pojavila zvijezda. Zatim ih posla u Betlehem: »Pođite«, reče, »i pomno se raspitajte za dijete. Kad ga nađete, javite mi da i ja pođem te mu se poklonim.«

Oni saslušavši kralja, pođoše. I gle, zvijezda kojoj vidješe izlazak idaše pred njima sve dok ne stiže i zaustavi se povrh mjesta gdje bijaše dijete. Kad ugledaše zvijezdu, obradovaše se radošću veoma velikom. Uđu u kuću, ugledaju dijete s Marijom, majkom njegovom, padnu ničice i poklone mu se. Otvore zatim svoje blago i prinesu mu darove: zlato, tamjan i smirnu. Upućeni zatim u snu da se ne vraćaju Herodu, otidoše drugim putem u svoju zemlju.

Riječ Gospodnja.

PONEDJELJAK, 7. 1. - svagdan

7:00 - Stanko Alilović za + **Stanu** i ost. pok. iz ob.

7:00 - Ivanka Brkić za + svekra **Joku**, svekrvu **Zoru**, oca **Peru** Škutora i ost. pok. iz ob.

UTORAK, 8. 1. - svagdan

18:00 - Slavka Mihaljević za + muža **Nikolu**, svekra **Ivana**, svekrvu **Maru** i ost. pok. iz ob.

18:00 - Slavka Mihaljević za + zaove **Ivu** i **Zoru**

SRIJEDA, 9. 1. - svagdan

7:00 - Vlatko Pehar za + tetku **Anicu** Knežević

7:00 - Vlatko Pehar za + roditelje **Juru** i **Dragicu** te ost. pok. iz ob.

ČETVRTAK, 10. 1. - svagdan

7:30 - Mirko Lauc za sve svoje pok.

7:30 - Nevenka Lauc za sve svoje pok.

PETAK, 11. 1. - svagdan

7:30 - Jela Simović s djecom za + supruge **Srećka** i ost. pok. iz ob. Šimović i Soldo

7:30 - Dominik Dugandžić za + roditelje **Božu** i **Vinku**, brata **Zdravka**, stričeve: **Dominika** i **Blaža**, strinu **Matiju** i ost. pok. iz ob.

SUBOTA, 12. 1. - svagdan

7:30 - Ivan Luburić za + suprugom **Vidu**, sina **Zlatana** i ost. pok. iz ob.

15:30 - (Stubica) Obitelj za + **Danicu** Jelčić (1. god.)

16:00 - KRŠTENJE: TOMA Pavlović

Otac: Andrija Pavlović

Majka: Daniela r. Džajić

Kum: Zdenko Pavlović

NEDJELJA, 13. 1. - blagdan
- KRŠTENJE GOSPODINOVO

8:00 - Misa u Svetištu

9:30 - Misa u Zvirovićima

9:30 - Misa u Stubici

11:00 - Misa u Svetištu za sve župljane

Sveta Tri Kralja

Blagdan sveta Tri Kralja ili Bogojavljenje jedan je od najstarijih katoličkih blagdana, kojim se slavi objava Boga svim ljudima u osobi Isusa Krista.

Prema Evanđelju, tri su mudraca s Istoka pratili *betlehemsku zvijezdu* kako bi se poklonili novorođenome Isusu. Dok sveti Matej u Evanđelju spominje mage s istoka, tek kasnija predaja spominje ih kao: Gašpara, Melkijora i Baltazara.

Trojica Kraljeva darovali su Isusu tri simbolična dara: tamjan - kao dar Bogu; zlato - kao dar Kralju na nebu, te smirnu - plemenitu mast kao dar čovjeku. Dolaze se pokloniti Isusu kao predstavnici nekršćanskoga svijeta, a Bog ih je pozvao u svoje kraljevstvo time što im je najavio Spasiteljevo rođenje.

Nakon smrti Triju Kraljeva, njihove relikvije, koje je pronašla sv. Jelena, križarica, prenešene su u Carigrad. Kasnije su prenešene u Milano i potom u Kölnsku katedralu posvećenu sv. Petru i Blaženoj Djevici Mariji. U katedrali je najslavniji veliki pozlaćeni oltar Sveta Tri Kralja u obliku sarkofaga iz 13. stoljeća koji je ujedno i najveći relikvijar u Zapadnoj Europi. U njemu se nalaze kosti i više od dvije tisuće godina stara odjeća za koju se vjeruje da je pripadala Trojici svetih Kraljeva.

ČITAČI:

Nedjelja, 13. siječnja:

Svetište 8:00

Viktorija Bošnjak i Marta Miličević

Zvirovići 9:30

Matea Kapular i Zlata Dragičević

Stubica 9:30

Gabrijela Pehar i Petra Jelčić

Svetište 11:00

Ante Petković i Ivana Lauc